UK CA DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, SteelSeries ApS. declares that the following equipment which is compliance with Electromagnetic Compatibility Regulations 2016, Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016 and The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012 issued by the Department for Business, Energy& Industrial Strategy.

Marketing Name: Aerox 5 Product Name: Mouse Model Designation: M-00024 Brand Name: Osteelseries EN 62368-1: 2014 + A11:2017 (2017-12-14) BS EN 55032:2015+A11:2020 (2020-11-27) BS EN 55035:2017+A11:2020 (2020-07-28) BS EN IEC 61000-3-2: 2019 (2019-03-31) BS EN 61000-3-3: 2013+A1:2019 (2020-02-02) BS EN 61000-4-2:2009 (2009-05-31) BS EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010 (2010-04-27) BS EN 61000-4-4:2012 (2012-04-30) BS EN 61000-4-5:2014/ A1:2017 (2017-08-04) BS EN 61000-4-6:2014 (2014-02-28) BS EN 61000-4-8:2010 (2010-04-30) BS EN IEC 61000-4-11:2020 (2020-12-03) The following manufacturer established within the EU is responsible for this declaration: Company Name: SteelSeries ApS.

Company Address: Havneholmen 8, 1st floor DK-2450 Copenhagen SV Denmark.

Signed for and on behalf of: Chirky Lin

Position: Regulatory Matter Manager

Taipei

2022/07/29 (Date of issue)

(Place)

(Legal Signature)